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اگر کمی با اعداد رابطه خوبی داشته باشید، می توانید رمز 5 رقمی مخفی شده را بر اساس داده های 
بالا بیابید؛ فقط کافی است کمی دقت کنید و رابطه بین اعداد را در سطرهای بالا پیدا کنید.
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جواب ها

تست هوشبازی ریاضیهوش تحلیلی

  قانون: ارقام 1 تا 9 را در خانه‌های خالی بنویسید طوری که  در 
هر سطر، در هر ســتون و در هر مربع 3در3 هیچ رقمی تکراری 

نباشد.

با توجه به الگوی عــددی داده شــده، به جای 
علامت سوال عدد مناسب را قرار دهید.

 همان طور که در شکل بالا مشاهده می کنید
چهار گزینه داریم. یکی از این گزینه ها از قوانین 
 حاکم بر بقیه گزینه ها تبعیت نمی کند. آیا 

می توانید این گزینه را مشخص کنید؟

ــه کلمه ای را نشان  حـــدس بــزنــیــد تــصــویــر، چ
می‌دهد!به نمونه توجه کنید و برای این که بدانید 
کلمه چند حرفی است،  تعداد خانه های زیر تصویر 

را بشمارید.

معما )۱(عددیابخفن استریپ
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آیا می توانید تعداد 10  تفاوت را  بین دو تصویر مشابه پیدا کنید؟ 
با این تمرین می توانید آلزایمر را از خود دور کنید.  این بازی همچنین ورزشی برای ذهن شماست تا در کارهای روزمره تمرکز بیشتری داشته باشید.

لذت این بازی زمانی بیشتر می شود که آن را در کنار خانواده و با مشارکت آن ها انجام دهید.

اختلاف تصاویر

خفن استریپ:

 مقدمه چینی

معمای فرار از قصر پادشاه دیوانه: 

زمانی که نگهبان برای استراحت به اتاقکش رفت، زن به طور پنهانی از روی پل 
به سمت خارج حرکت کرد و قبل از این که 5 دقیقه تمام شود جهت حرکتش را 
به سمت قصر عوض کرد. نگهبان که دید زنی قصد ورود به قصر را دارد، از او 

برگه اجازه ورود خواست اما زن که برگه‌ای نداشت به بیرون از قصر رانده شد!

معمای مودارهای پایتخت: 

اگر فرض کنیم جمعیت تهران یک میلیون نفر است، باید موهای سر این افراد از 
1 تا 999 هزار و 999 مو باشد ولی چون این افراد  یک میلیون نفرند بنا به داده 

سوال بی مو هم نداریم پس حداقل 2 نفر تعداد موی یکسانی دارند.

تست هوش:

گزینه 4 - اختلاف ستون اول و دوم به علاوه اختلاف ستون چهارم و پنجم برابر 
با ستون وسطی است.

مودارهای پایتخت

اگر تعداد افراد ساکن در تهران بیشتر از موهای 
سر هر یک از افراد ساکن در آن باشد و اگر هیچ یک 
از افراد کاملا بی مو نباشند، کدام یک از نتایج زیر 

حتما به دست می آید؟
1 – حداقل دو فرد وجــود دارد که تعداد موهای 

سرشان یکسان است.
2 – حداکثر دو فرد وجود دارد که تعداد موهای 

سرشان یکسان نیست.
3 – هیچ کدام از افراد تعداد موهای سرشان یکسان 

نیست.
4 – با اطلاعات داده شده نمی توان پاسخ داد.

فرار از قصر پادشاه دیوانه

در زمــان‌هــای قدیم در یک سرزمین دورافــتــاده 
پادشاهی دیوانه زندگی می‌کرد که به کسی اجازه‌ 
ترک قصرش را نمی‌داد و کسی هم اجازه ورود به 
آن جا را نداشت. تنها چیزی که قصر را به دنیای 
بیرون مرتبط می‌کرد یک پل بود. پادشاه دستور 
داده بود اگر کسی از روی پل به قصد خروج عبور 
کند باید کشته شود و اگر کسی بــدون اجــازه به 
قصد ورود وارد پل شود باید به بیرون از پل رانده 
شود! از این پل به صورت شبانه روزی محافظت 
می شد و نگهبان تنها ۵ دقیقه برای استراحت 
وقت داشت که به اتاقکش برود اما برای عبور از 
روی پل به ۸ دقیقه زمان نیاز بود. در نهایت زنی 
که یکی از مستخدمان بود توانست از روی پل فرار 

کند اما چطور؟

چهارراه پرخطر!

چهار خودرو همزمان وارد یک چهار راه می شوند. با 
این که هیچ کدام از آن ها هنگام رسیدن به چهارراه 
 توقف نمی کنند ولی با یکدیگر تصادف نمی کنند.

چطور چنین چیزی ممکن است؟

ید
ده

ار 
قر

ل 
دو

 ج
در

ی 
و  ر

 ط
  را

د 
دا

اع
د.

شو
پر 

م 
 ه

ها
ن 

تو
س

م 
ما

و ت
ده 

فا
ست

د ا
دا

اع
م 

ما
ز ت

ه ا
 ک

شش رقمی: 

  295618 – 187925
 378195 – 375298

سه رقمی: 

  349 – 239 – 129
  539 – 451 – 369

762 – 758

چهار رقمی:

  2539 – 1982
   6251 – 4582

7359 – 7351

پنج رقمی: 

  37289 – 28371
  45139 - 39874
92358 - 59231
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تاریخی مکزیک 6. ورزشــی راکتی -خالص 7.جوشن 
چرمین–در جوشکاری به‌کار می‌رود 8.غارت- فرمى در 
موسیقى کلاسیک غربى 9. بیست و هفتمین سوره قرآن 
کریم-شایعه 10.پول سامورایی ها- مگنت-تکرار حرف 
11. تیره ای از نعناعیان–رایانه شخصی 12.اتحادیه 

تولیدکنندگان-ماده پروتئینی مو

عمودی:

1. پسر کیکاووس–موسیقی دان معاصر یونانی 2.باشگاه 
یونانی-بروفه– فرشته پرسنده در قبر 3.خاک کوزه گری–

ــد پــول عهد  چشمه‌ای در بهشت-عدد فوتبالی 4. واح
ساسانیان–قورباغه- قرص خطرناک روان گردان 5.انبار 
غله-پارچه پشمی پرزدار 6. پیمان آتلانتیک شمالی–رودی 
در روسیه- یــادداشــت 7. مقیاس قدیمی طول–فلسفه 
ارسطو-پارتیزان 8. پایتخت کشور مالت-دُرد 9. بلیغ–
شامه نواز- خبرگزاری اتریش 10. بله روسی-خطایی در 
بسکتبال–هنوز فرنگی 11. غلاف- پدر آذری– فراموشی 

12.فرمانده سپاه 
حضرت داود)ع(-
ماده ای شیمیایی 

در چای

افقی:    1. ماهى کنسروى- خمیر پهن کن 2 .اولین شهید اسلام- منشی شاپور اول 
3. آسیب–ورزشگاه باشگاه والنسیا- حرف درد 4.ضمیر بیگانه-فراری 5.رولور- قوم 

افقی:  1.از سازهای زهی ایرانی- عتیقه 2.فصل-تایید بیگانه-اذیت 3. شادمان 
شدن-پول کاغذی–عدد ماه 4.نمونه-نگهبانی 5.مستنطق–بوی ماندگی 6. رشد– 

از حرکات اصلی رشته ژیمناستیک 7.  نوعی پرنده- همراه 
کوپال 8.باب- چشمه‌ای در بهشت 9. زبان فارسی امروزه–
آپارتمان-فلز  فارسی  وکافی-معادل  آتشگیره10.بس 
تمدن 11.کنگره- مساوی-پول پرست 12.سلول- از 

نوشیدنی ها

 عمودی :

1.  نادر–پاگون 2.غذای گربه- فوری- بدنام 3.برگ برنده–
طمع- چهره شطرنجی 4. ظاهر ساختمان–عصاره- برش 
سینمایی 5. ریزه های فلز-دو یار هم قد 6.بدن–آبشش 
7. زمین پر از سنگ–  ریز نمره 8. از گروه های خونی-قطار 
9.مردم– گران بها- کل 10.نظریه پیشنهادی-ترمینال–
حرف ندا 11.قانون چنگیزخان- قهرمان اسبق بوکس– 

وقت و زمان معین 12. عید مسیحیان-  آقای فرانسوی
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هوش تحلیلی: 

گزینه 3 - در تمام گزینه 
ها )بــه جز گزینه 3(، در 
ردیــــف هــــای مــتــنــاظــر، 
ســه شکل مشابه داریــم 
کــه البته در مکان های 

متفاوتی قرار گرفته اند.

معمای چهارراه پرخطر:

 همه آن ها هنگام ورود به چهارراه به راست گردش می کنند.
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